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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Spaans antwoordt, levert dat 0 punten op. 

 
 

Tekst 1 

 
Lee el párrafo 1. 

1p 1 ¿Por qué los granjeros eliminan a los wombats? 
porque los wombats 
A atacan al ganado 
B causan daño económico 
C difunden enfermedades graves 
D son animales venenosos 
 
Lee el párrafo 2. 

1p 2 ¿Por qué el wombat del texto es verde? 
A La muerte de su madre le provocó una reacción en la piel. 
B Se puso enfermo por un pesticida. 
C Sus dueños lo pintaron para que se pareciera a Shrek. 
D Vivió demasiado tiempo dentro de la bolsa de su madre. 
 
 

Tekst 2 

 
1p 3 ¿De qué habla el párrafo 1? 

A de las desventajas de los blogs 
B de las nuevas maneras de presentar los blogs 
C de los primeros blogs 
D del objetivo que tienen los blogs 
 

1p 4 Según el párrafo 2, ¿qué es verdad? 
A El blog será parte de la versión online del periódico El País. 
B El País reparte los temas entre los participantes. 
C En el blog puedes escribir de cualquier cosa. 
D Es obligatorio añadir material audiovisual al blog. 
 
Lees alinea 3. 

1p 5 Staat in de tekst welke prijs er wordt uitgereikt aan de winnaar van de 
blog-wedstrijd van El País? 
Zo ja, schrijf op wat de prijs is. Zo nee, schrijf op ‘nee’. 
 
 


